Morenci Area Schools

ONE TEAM & ONE TOWN 4 ONE FAMILY

Climate Surve

Parent Perception Feedback * Fall 2022

® Student Learning
91 % 91 % 91 % 87 %

Feel students are Feel teachers promote Feel staff work to support Feel students show
successful at school academic success for all students both excitement about clubs
students academically and socially  sports and other activities

e Appreciate Creative Opportunities to give higher achieving students rcom to advance
e More resources are needed for higher learning students.

® Climate and Safety
96% 91 % 78 % 91 %

O — Eadl the cehonl sets cloar Feel students are Feel the school has resources

rules and/or expectations  frequently recognized to support students social

safe at school _ . .
T T for good behavior and emotional well being

Disturbances in the classroom caused by behavior issues make it difficult for my student to learn.
Classroom management training needs to be done.

Great things are happening at the school.

Need more focus on bullying in the school and how to handle it better.

€ Interpersonal Relationships
91 % 92 % 90%

Attend Parent Teacher Feel comfortable talking Feel staff communicate
Conferences to teachers well with families

e The only issue | have about bringing a problem to my school is my child is begging me not to.

e Communication will become more comfortable as we get te know the new teachers and
administration better.

e Communication with teacher is almost non-existent this year.

® Additional Information

Indicated having Indicated having
Total Surveys Elementary Middle/High School
Completed Students Students
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